



SPITALUL DE PSIHIATRIE CRONICI SIRET

Cod Fiscal: 15487479

Siret, str.9 Mai, Nr.3, cod 725500

Tel/fax: 0230/280061 Tel: 0230/280.551

e-mail: psihiatriesiret@yahoo.com

TREZORERIA SIRET RO 27TREZ 5965041 XXX000058



unitate aflată în
PROCES DE ACREDITARE
Ciclul 2

Nr. 2908 din 04.12.2020



Către: AVOCATUL POPORULUI

În atenția: Dnei Raluca Ecaterina Alexandra

Referitor la: Raport vizită Spitalul de Psihiatrie Cronici Siret

În primul rând dorim să ne cerem scuze și să vă mulțumim pentru înțelegere având în vedere răspunsul târziu pe care îl primiți de la noi. Acesta se datorează inevitabil crizei COVID pe care o străbatem și care ne-a adus două focare în spital dar și pregătirea vizitei de acreditare. Cum niciuna dintre aceste probleme nu este rezolvată pe deplin, vă transmitem mai jos, punctul nostru de vedere referitor la recomandările dumneavoastră.

Dorim să începem prin a vă spune că, în ansamblu atât raportul cât și recomandările reflectă realități și nevoi reale ale instituției noastre, dar și ale sistemului instituționalizat de sănătate mintală din România. Dincolo de limitările și deschiderile pe care le oferă declarația ONU și mecanismul de monitorizare, credem că un accent superior ar trebui pus deschiderii comunitare a serviciilor de sănătate mintală și implicită a celor de integrare/reintegrare, dechidere pe care instituția noastră o manifestă atât ca interes cât și ca structură aproape zilnică de activități.

Punctual, referitor la recomandările dumneavoastră, dorim să subliniem că:

1. Referitor la ocuparea posturilor vacante, față de momentul vizitei au fost angajate încă 5 persoane pe 4 posturi (2 persoane fiind angajate cu jumătate de normă), toate din domeniul medical și sanitar. Acest lucru a fost posibil aplicând normele legislative specifice acestei perioade privind angajarea dar și ținând cont de nevoile de la nivelul secției după ce ne-am confruntat cu focare de covid la nivelul spitalului. Doresc să subliniez că la nivelul vizitei, totalul posturilor vacante din sectorul medical de îngrijire reprezintă nu mai mult de 9.3% iar acum, după angajarea celor 4 persoane, s-a ajuns la 7.4% posturi vacante din totalul posturilor, deficit care reflectă atât posibilitățile financiare reale ale spitalului dar și nevoile de

îngrijire specifice unui spital de psihiatrie cronici. Menționăm ca cel mai mare deficit, de aproximativ 9% se înregistrează la nivelul muncitorilor și a altor tipuri de personal administrativ, deficit ce este acoperit parțial prin contracte de colaborare.

2. Pe site-ul instituției noastre se va reanaliza conceptul de “consimțământ prezumat” și va fi înlocuit ținându-se cont de legislația internă și internațională.
3. Cu privire la comisia de internari nevoluntare din cadrul spitalului, precizăm că aceasta este alcătuită, cum se regăsește și în decizia nr 74 din data de 29.06.2017, conform prevederilor art. 61, alin. (2) din Legea 487/2002, republicată, și anume este formată din 3 medici, dintre care doi medici psihiatri și un medic de specialitate medicină internă. Juristul din cadrul comisiei se ocupă strict de activitatea de secretariat.
4. Activitatea de atragere a medicilor specialiști a fost una constantă pentru instituția noastră, din păcate orașul Siret nu este unul foarte atractiv pentru medicii specialiști, mai ales pentru psihiatrie – având în vedere ca avem 2 medici rezidenți în pregătire pe post, credem ca vom reuși să asigurăm gărzi exclusive de specialitate în următorii 4 – 6 ani.
5. Împreună cu psihologul clinician, vom achiziționa minim 2 probe de evaluare psihologică avizate COPSI, continuând și eforturile în formarea continuă în acest domeniu.
6. La aceasta ora este vacant un singur post de psiholog clinician.

Vă mulțumim pentru disponibilitate și colaborare și vă asigurăm că întregul demers terapeutic și managerial al instituției noastre se axează în jurul pacientului ca factor central al terapiei, ca subiect și nu ca obiect al planului de recuperare dar și asupra comunității a carei componentă sistematică suntem, fără a fi suficient susținuți și valorizați.

Manager,
Psih. Rotaru-Anghelescu Tiberiu-Andrei



Consilier juridic,
Jr. Stoica Anca-Mihaela

A blue ink handwritten signature.